08. 05. 2020

Lekcje i zadania nalezy zrealizowa¢ do poniedziatku, 11 maja 2020 wlacznie
do godz. 20.00.

Ponizsza karta pracy przeznaczona jest dla oséb, ktore nie braly udzialu w lekcji online w
aplikacji Teams w dniu 08. 05. 2020

Dzien dobry!
Temat : Upraszczanie wyrazen algebraicznych — c.d.

Na ostatnich zajeciach upraszczalismy wyrazenia algebraiczne odejmujac lub dodajac te, w ktorych
wystepowaly te same litery.

Dzi$ zastanowimy si¢, co robi¢ w przypadku, gdy wyrazenie algebraiczne trzeba bedzie pomnozy¢ lub
podzieli¢ przez liczbg.

Przeanalizuj ponizszy przyktad:

Trojkat réwnoboczny na rysunku obok
zbudowano z 6 z6ftych patyczkow
2a o dfugosci a, zatem ma obwod réwny
— — ——————  64. Wynika stad, ze:
/ ’ 3.2a=6a

2b / Romb zbudowano z 8 patyczkéw o dtu-
{ gosci b, wiec ma obwodd rowny 8b.
Zatem:

g - 4.2b=8b

Popatrz jak rozwigzano kolejne przyktady (przepisz je do zeszytu):

X 7x-3=21x 12X -3x

4 4
7-3 12:4
Poznates kolejna zasade upraszczania wyrazen algebraicznych, ktéra mozna sformutowac nastepujaco:

Aby pomnozy¢ (lub podzielic) wyrazenie algebraiczne przez liczbe, nalezy przez tq liczbe pomnozy¢
(lub podzieli¢) wspotczynnik liczbowy tego wyrazenia.

Wpisz jg do zeszytu i zapamietaj!

Przechodzimy do ¢wiczen. Rozwiaz ¢wicz.6, 7, 8,19 ze str. 94 oraz 111 12 ze str. 95 w zeszycie
¢wiczen, a takze zad. 7 ze str. 91 w podreczniku.

Skan strony 95 z zeszytu ¢wiczen z rozwigzanym ¢éwiczeniem 11 i 12 przeslij do poniedziatku,
11.05.2020 do godz. 20.00 na adres: ireschu80@eszkola.opolskie.pl. W temacie wiadomosci wpisz
VIb_ nr z dziennika — upraszczanie 2

Pamigtaj, Zze w razie problemow lub niejasno$ci mozesz zwrécic¢ si¢ do mnie poprzez e dziennik lub za
pomoca aplikacji Teams.

Irena Schudy
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